TAB1

w1 252p-Matrix (nicht korrekt berechnet!)
6 2 4

- 1
9 6 3
=WENN(ODER(C4=""D4="");"~":C4+D4)

nachtréglich eingeftigte Spal

»2 4s6p-Matrix (nicht korrekt berechnet!)  (on 4s5p — as6p)
= 2 3 4

5 6
- 9 8 7
= 10 11 12 13 14

=WENN(ANZAHL(C11:H11)=SPALTEN(C11:H11),SUMME(C11:H11);"~")

#3 4S6p-Matrix

20 2 3 4 5 6

24 9 8 7

60 10 11 12 13 14
- 0 0

=WENN(SUMME(C18:H18)>0,SUMME(C18:H18),;"-")
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Anzahl leerer Zellen
1
3
1

4

TAB1

Anzahl nicht-leerer Zellen

6

4
6
2

=ANZAHLLEEREZELLEN(B18:H18)
=ANZAHL(B18:H18)
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